

Marsbruchstraße 186 • 44287 Dortmund • Postfach: 44285 Dortmund • Telefon (02 31) 45 02-0 • Telefax (02 31) 45 85 49 • E-Mail: info@mpanrw.de

## **Auftraggeber**

Saint-Gobain Weber GmbH Bürgermeister-Grünzweig-Str.1

67059 Ludwigshafen

## Kurzfassung zum Prüfzeugnis Nr.220008666-11-01 vom 16.06.2011

Betrifft: Prüfung des Fliesenklebers "weber.xerm 858 BlueComfort"

Prüfgrundlage: DIN EN 12 004:11/2007 "Mörtel und Klebstoffe für Fliesen und Platten -

Definition und Spezifikation"

DIN EN 1348:11/2007 "Mörtel und Klebstoffe für Fliesen und Platten - Bestimmung der Haftzugfestigkeit zementhaltiger Mörtel für innen

und außen"

DIN EN 1346:11/2007 "Mörtel und Klebstoffe für Fliesen und Platten -

Bestimmung der offenen Zeit"

DIN EN 1308:11/2007 "Mörtel und Klebstoffe für Fliesen und Platten -

Bestimmung des Abrutschens"

DIN EN 12 002:01/2009 "Mörtel und Klebstoffe für Fliesen und Platten - Bestimmung der Verformung zementhaltiger Mörtel und Fugenmörtel"

Untersuchungs-

Ergebnis: Der Fliesenkleber "weber.xerm 858 BlueComfort" hat alle Anforderun-

gen der Klasse

**C2TE S1** 

nach DIN EN 12004:11/2007 und DIN EN 12002: 01/2009 erfüllt.

Dortmund, 16.06.2011

**Im Auftrag** 

Dipl.- Ing. Tayyar Uysal

Sachbearbeiter